



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ГРОМАДА МІСТА НЕТИШИН"

пров. Миру 3, пом. 105, м. Нетішин, Хмельницька область, 30100
тел. 097-726-54-76; e-mail: gromadanetishyn@gmail.com

вих. № 005/2016
від 26.05.2016 р.

Нетішинському міському голові
Супрунюку О.О.

Звернення

Згідно ч. 1 ст. 23¹ Закону України "Про звернення громадян", громадяни можуть звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування з електронними петиціями через офіційний веб-сайт органу, якому вона адресована, або веб-сайт громадського об'єднання, яке здійснює збір підписів на підтримку електронної петиції.

На веб-сайті "Розумне місто" (rozumnemisto.org), який в Нетішині представляє ГО "Громада міста Нетішин" згідно підписаного Меморандуму про взаємодію та співпрацю від 5 січня 2016 р., здійснюється збір підписів на підтримку електронних петицій, ініційованих мешканцями міста.

25.05.2016 р. одна з них набрала відповідну кількість підписів. Постійна адреса даної петиції в мережі Інтернет: <http://www.rozumnemisto.org/netishyn/petitions/56>

Відповідно до ч. 13 ст. 23¹ Закону України "Про звернення громадян", електронна петиція, збір підписів на підтримку якої здійснювався через веб-сайт громадського об'єднання і яка протягом встановленого строку набрала необхідну кількість підписів на її підтримку, не пізніше наступного дня після набрання необхідної кількості підписів надсилається громадським об'єднанням органу, якому адресована петиція, із зазначенням інформації про дату початку збору підписів, дату направлення електронної петиції, загальну кількість та перелік осіб, які підписали електронну петицію (чи посилання на джерело такої інформації в мережі Інтернет), строк збору підписів, назву та адресу електронної пошти громадського об'єднання.

Враховуючи викладене, **просимо:**

В порядку, встановленому "Положенням про порядок подання та розгляду електронних петицій Нетішинської міської ради VII скликання", затвердженого рішенням Нетішинської міської ради від 03.02.2016 р. №6/123, організувати розгляд доданої до цього звернення електронної петиції.

Додатки:

1. Інформація про електронну петицію, її суть та вимогу (1 аркуш).
2. Перелік осіб, які підписали дану електронну петицію (4 аркуші).

З повагою,
голова ГО "Громада міста Нетішин"



Р.Л. Рудомський

Додаток 1

Запровадження на сайті міської ради (або на сайті розумне місто) публічного списку осіб, що отримали земельні ділянки від держави згідно рішень Нетішинської міської ради.

Номер петиції: 10/0056-ЕП

Дата створення: 04-03-2016

Дата публікації: 26-05-2016

Автор: Тимошук Олександр Іванович

Зв'язок з автором: телефонний №: 0673833571, e-mail: o.tymoshchuk@gmail.com

Підписів: 100

Необхідно: 100

Суть петиції:

Не дивлячись на те, що більшість жителів міста Нетішин, подають заяви на отримання земельних ділянок до міської ради і отримують відповідь, що вільних земельних ділянок немає, є громадяни, що все таки отримують землю від міста. Без сумніву більшість цих громадян дійсно потребують цих наділів, але є й ті, хто "просто отримав землю завдяки комусь". Тому вважаю необхідним впровадити відкритість у даній справі.

Вимога петиції:

З метою справедливого розподілу земельних ділянок нетішинською міською радою, пропоную запровадити на сайті міської ради (або на сайті розумне місто) публічного списку осіб, що отримали земельні ділянки від держави згідно рішень Нетішинської міської ради. А ще можна додати і список депутатів, що проголосували за дане рішення.